



http://www.lifenanjing.com.cn 好好学习,天天向上

南京·学堂

南京·健康

南京·街区

# 六城区新教师招聘今起报名

## 政策调整:南京专科生可报幼教;非师范生资格证可能难拿

### 【调整一】

#### 专科生也可以报考幼教

按照有关规定,所有参加中、小学教师招聘的毕业生都必须具备本科及以上学历。昨天教育部门宣布,只有幼儿园教师的招聘,根据需求和生源的情况,接受2007年南京生源的大专毕业生报考。

记者了解到,南京市五年制大专和招收高中毕业生的三年制大专的

学前教育专业毕业生不少,前段时间的政策把这批毕业生挡在了城区公办幼儿园的门外。但政策现在进行了调整,南京生源的大专毕业生也可以报考了。不过大专生要想进等级高的公办园难度非常大,一来招生人数本来就少,幼教专业的本科生数量不少,加上有些本身是幼教中师升到本科的,基本功很扎实,综合素质又高,大专生在竞争中并没有明显优势。有关人

士分析,尽管给了大专生报考公办园的机会,但争取到上岗的机会很难,大多数专科生可能只能在其它性质的幼儿园就业。

### 【调整二】

#### 非师范本科生慎重选择

按照《教师法》的规定,从事教师工作必须持有教师资格证。而上周,江苏省教育厅调整了面向社会教师资格认定工作,暂停教师资格认定的相关考试。

对此,南京市教育局相关负责人表示,南京教育系统欢迎各校优秀毕业生前来报考,但因省里政策的变化,可能导致非师范类本科生无法取得教师资格证,所以希望这部分应聘者慎重抉择。

昨天一些非师范生表示,即使暂时取得不了教师资格证,他们也想报考,他们认为,上岗后应该有解决途径。

通讯员 崔婷 快报记者 黄艳

### 视频预告

## 三个宝宝各展“身手”

“我还没有小名,要不你就叫我缘缘吧!”蒋心缘想了一下说。“我也没有小名,你就喊我川川吧。”张海川也立刻为自己取了小名。“我就叫小石头,今年五岁了。”王紫鑫得意地说。今晚7点半,三个同岁的小宝宝相约在“童言无忌”的视频。

“我能唱很多首流行歌曲,我唱一首给你听!”从三岁开始,缘缘就能跟着音乐哼出一首完整的曲子,被妈妈发现有这样的音乐天赋后,曾经学过声乐的妈妈,就开始在家训练缘缘声乐。

虎头虎脑的川川只对围棋感兴趣,特别想在节目中表演下围棋。喜欢玩游戏的小石头,在家不仅让爷爷陪她玩过家家,还让家里的所有成员一起扮演《西游记》里的角色。

见习记者 郭芷冰

### 今日视频

## 教你如何应聘新教师

□快报讯(记者 黄艳) 今天是南京六城区新教师招聘考试报名的第一天,如何顺利应聘新教师?如何在竞争中取胜?热点区、热点校今年的招聘计划如何?今天下午5:00~5:40,“生活南京”网站视频特邀白下区教育局人事科科长徐维鑫、南京中华中学副校长钱进,为广大毕业生们支招。

对此话题感兴趣的读者可以直接登录 www.lifenanjing.com.cn 与专家视频交流,也可以通过快报热线 96060 提问。

### 相关新闻

## 新教师考试报名流程

南京市六城区新教师招聘报名时间:11月23日至25日(上午:8:30~11:30;下午:2:00~5:00)(网上报名截止时间为11月28日),报名地点在南京市招生委员会办公室(中山南路388号)。

2007年2月14日上午考试,如有变化以准考证规定的时间为准。

2007年本科毕业生、硕士毕业生一律凭身份证、毕业生就业推荐表报名;2006年南京生源师范类毕业生凭报到证(或就

业推荐表)、身份证、毕业证书和教师资格证报名。

网上报名者须于2006年12月2日、3日到南京市招生委员会办公室现场确认。

报名者经南京市教育局有关职能部门资格审定后,发给准考证,于2007年1月13日、14日到南京市招生委员会办公室领取准考证。

参加考试的人员可通过电话,或登录南京教育信息网查阅成绩和分数线。快报记者 黄艳

## 白下区招聘 80 名新教师

□快报讯(通讯员 徐维鑫 陶行远 记者 黄艳)记者昨天从南京市白下区教育局获悉,2007年该区将招聘80名中小学教师,并向义务教育倾斜,其中中小学教师各35名,幼儿园教师10名。

中学招聘新教师涉及的学科包括:语文、数学、英语、化学、政治、历史、地理、生物、体育及汽车维修等专业。分布在第三高级中学、第三初级中学、五中、南航附属高中等10所学校。小学所需学科主要

为语文、数学。此次被录用的小学幼儿园新教师将大部分安排在游府西街小学、石鼓路小学、五老村小学、瑞金北村小学、瑞金路小学等省市级实验小学,以及第一幼儿园、太平巷幼儿园等省级示范园任教。

据了解,该区还将引进一批中小学各学科骨干教师。凡具有本科及以上学历的市内外骨干教师即日起可到该区报名登记。

更详细的信息可登录 www.lifenanjing.com.cn 教育频道查看。

## 妇科疾病专题讲座

11月25日、26日,南医大友谊医院特聘妇科专家、北京协和医院妇科万希润博士亲临南京,在南医大友谊医院与该院妇科专家进行学术交流,并为患者会诊和手术。即日起,凡需请万希润博士会诊和手术的妇科病患者请到南京市汉中中路146号南医大友谊医院门诊妇科诊室(二)预约登记,或拨打24

小时服务热线:025-86677999 电话预约。25日下午4:00,万希润博士将在南医大友谊医院门诊三楼“学术报告厅”举办“宫颈病变与HPV感染”专题讲座,讲授有关妇科宫颈疾病、人乳头瘤病毒感染(HPV)等方面的知识,欢迎广大医务工作者、妇科病患者和市民前往听讲(免费)。



# 儿子成绩不好,原是鼻炎作怪

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过

025-84541659 向耳鼻喉专家咨询。

## 流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之

使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

## 德国 STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性

鼻炎,需尽快治疗。庄主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手

术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从“低温消融术”引进南京京华医院以来,已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。等离子低温消融术治疗耳、鼻、咽喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。

毛毛

## 鼻内窥镜下矫正鼻中隔偏曲

鼻中隔偏曲是耳鼻喉科十分常见的疾病。鼻中隔是由软骨及硬骨构成,对于鼻腔的生理功能及面部外形扮演重要的角色然而由于生长差异、外力作用等各种因素的影响,造成中隔软骨的挤压推进等,最终形成了鼻中隔偏曲。有资料显示,人群中超过80%的人都有不同程度的鼻软骨偏离或弯曲,不过正常人出现的一

些鼻中隔偏曲,并没有任何临床症状,主要原因是对于偏曲严重者,比如造成了严重的通气不畅、头昏、头痛,甚至鼾症等。南京京华医院耳鼻喉科庄主任指出,目前鼻中隔偏曲的治疗唯一的办法是手术,药物治疗没有效果。

自从该院引进鼻内窥镜以来,成功治疗了数万例鼻中隔偏曲患者。专家们借助鼻内

窥镜进行微创鼻中隔矫正术,很好的解决了鼻中隔偏曲问题,先进的鼻内窥镜有良好的照明,视野清晰,整个手术可以在直视下准确地完成。该技术结合了先进的理念,手术的具有以下优点:

高安全:手术在矫正鼻中隔的同时,完好保留了鼻中隔软骨支架,避免了术后鼻中隔穿孔、外鼻塌陷等现象。加上鼻

内窥镜的优异照明,防止盲目操作。

效果好:鼻内窥镜分辨率高,视野清晰,对相应部位放大数倍,因而手术更为精确,避免了由视角原因而导致的矫正偏差的后果。

恢复快:得益于创伤小的优势,该手术不需住院,创伤小、恢复快,不影响学习和工作。 可乐

## 当心鼻息肉恶变

鼻息肉常表现为逐渐加重的鼻腔堵塞、嗅觉减退等症状。还有慢性鼻窦炎也可出现嗅觉减退,但鼻窦炎还会引起头痛、发热、流脓性鼻涕。随着息肉体积增大或数量的增多而鼻阻塞逐渐加重。由于息肉增生充满了鼻腔,甚至可露出鼻孔之外。有的可将鼻腔撑大,鼻背增宽,形成向外膨隆的形状,医学上称为“蛙鼻”。有些鼻息肉体积很大,造成鼻塞、呼吸不通畅,引起夜间呼吸困难,降低血氧饱和度,诱发器官缺氧衰竭,甚至导致猝死,如果经常鼻出血,病人年龄又大,有少数可发生恶变,应提高警惕。

传统的摘除手术创伤大,且有部分患者会反复发作,割了又长,再割再长,非常痛苦。现在南京京华医院所采用的是一种名为“功能性鼻内窥镜手术”的技术,这种技术不仅具有传统手术无可比拟的微创的特点,而且术中可通过电脑显示屏,并借助内窥镜的良好照明直达病变的较深甚至隐蔽部位,准确完全地摘除息肉,彻底清除病灶。该技术治疗鼻息肉、鼻窦炎等各种耳鼻喉疾病深得广大患者的高度赞扬。 开祥

## 过敏性鼻炎、鼻窦炎不及时治会导致哮喘、脑膜炎

过敏性鼻炎典型的症状为阵发性打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏,一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕长流不止,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等症状部分患者伴有哮喘和眼痒、红眼、流泪等。

鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉加重鼻窦炎,鼻息肉不及时根治,还有恶变危险。

南京京华医院耳鼻喉科庄主任提醒说:慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌的混合感染所致。就病毒感染而言,最多见的是鼻病毒,其次为流感和副流感病毒,上呼吸道感染导致鼻黏膜充血和纤毛功能障碍,继发细菌感染,从而引发鼻窦

很多患者因没有及时治疗,出现并发症:头部钝痛,脓涕不止,工作时思想不能集中,记忆力减退,还伴有便秘。检查后发现患有严重鼻窦炎,且伴有鼻息肉。值得注意的是,炎症如果侵犯相邻组织,还可诱发哮喘、支气管扩张、骨髓炎、眶内蜂窝织炎、脑膜炎、脑脓肿、败血症等,严重的还危及生命。

南京京华医院耳鼻喉科开展的鼻内窥镜微创手术是采用切割吸引器等手术,使整个手术过程更安全、精



确,并尽可能保留鼻腔、鼻窦的正常黏膜和结构,并且恢复快,痛苦小。该技术治疗的各种过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎、鼻息肉等疾病深得广大患者的至爱与好评。 玉清

**南京京华医院 耳鼻喉科**

专业诊治

- 鼻窦炎 ● 慢性鼻炎 ● 过敏性鼻炎 ● 鼻中隔矫正术
- 鼻息肉 ● 扁桃体炎 ● 肥厚性鼻炎 ● 鼾症(打呼噜)
- 中耳炎 ● 慢性咽炎 ● 扁桃体肥大 ● 耳聋、耳鸣等

诊疗期间(11月22日至11月30日):治疗费7折优惠。

咨询热线:025-84541659 (节假日不休息)

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)